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Sandved Tornemark 

        Fjernvarme 
Cvr.nr. 20137193        

 

 
Referat af 

Ordinær generalforsamling 

den 24. oktober 2023 kl. 19.00 i Grønbrohallen 

 

Formand Lammert Wobbes bød velkommen til ordinære generalforsamling. 

Dagsorden blev gennemgået. 

 

1) Valg af dirigent. 

 

Bestyrelsens forslag: Leif Petersen, Skydevænget 13, Sandved.  

Da der ikke var andre forslag, blev Leif Petersen valgt til dirigent. 

Leif Petersen takkede for valget. 

 

Jf. vedtægternes § 8, stk. 3, skal generalforsamlingen indvarsles med mindst 14 dages 

varsel, og højst 4 ugers varsel ved skriftlig indkaldelse til hver enkelt andelshaver.  

 

Indkaldelser er omdelt til forbrugerne postkasser den 7. oktober 2023 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet. 

 

Valg af referent: Jette Nielsen 

 

 

2) Valg af stemmetællere 
 

John Nielsen og Morten Møller blev valgt til stemmetællere. 

 

 

3) Bestyrelsens beretning for det forløbne regnskabsår. 

 

Formanden bød værkets ansatte kontormedarbejder Sanne og revisor Kim Nielsen fra 

Dansk Revision Slagelse velkommen. 

Herefter aflagde formanden bestyrelsens beretning. Se vedlagte bilag nr. 1. 

 

Der var ingen spørgsmål til beretningen. 

Beretningen blev taget til efterretning.  

 

  

4) Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 

Regnskabet, der var udsendt sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen blev 

gennemgået af formanden. Se bilag nr. 2. 

 

Der var enkelte spørgsmål til regnskabet: 

 

Andelshaver:  Er der kommet nye forbrugere til? 

Formand:  Ja, der kom 5 nye forbrugere på sidste år. 

 



Referat ordinær generalforsamling 20231024                                                                                                                                                                              

Side 2 af 4 

Andelshaver:  Den likvide beholdning er faldet fra 2,5 mio til 900.000 kr., hvorfor 

det? 

Formand:  Beløb er brugt til ny tilslutninger, som har været dyrere end først bereg-

net. Derudover er betalt mange driftsudgifter med kassebeholdningen. 

Likviditeten bliver bedre igen, når det lån vi er ved at optage til værkets 

opdatering pt., kommer i kassen. 

 

 Regnskabet blev godkendt. 

 

 

5) Fremlæggelse af budget for indeværende driftår. 

 

Budgettet blev fremlagt af formanden. Se bilag 3.  

 

Der var enkelte spørgsmål til budgettet: 

 

Andelshaver:  Hvilket område i budgettet er det mest usikre? 

Formand:  I den positive retning er det indtægter fra evt. el-salg. Vi har endnu ikke 

kontrakt på plads for det næste år, men vi håber på en god kontrakt. På 

udgiftssiden er det vedligeholdelsen af værket, der er den mest usikre 

faktor. Vi passer på, ikke at bruge for mange udgifter på gasmotorerne. 

Der kan komme udgifter til ledningsnettet, som er slidt, og vi ved ikke, 

hvor der kan komme brud. 

 

Andelshaver:  Store udgifter forrige år til halm og gas, men mindre udgifter i budget-

tet. 

Formand:  Det er gassen, som vi sparer noget på. Vi skal bruge mere halm.  

 

Andelshaver:  Hvor har der været ledningsbrud? 

Formand:  Det er på Fyrendalvej i en samlemuffe.  

 

Budgettet blev taget til efterretning. 

 

 

Pause kl. 20.05 (revisor gik hjem) – 20.30 

 

 

6) Information vedr. forbrugerportal på hjemmeside 

  

 Sanne og Lammert viste forbrugerportalen, hvor forbrugerne kan se, om deres aconto 

betaling vil komme til at passe.  

 Opfordrede forbrugerne til at holde øje med deres forbrug, og kontakte værket, hvis 

acontobetalingerne ikke stemmer med det reelle forbrug. Så er det bedre at få rettet 

acontobetalingerne til, end at få en stor efterregning. 

  

  

7) Forslag fra bestyrelsen, herunder fremlæggelse af investeringsplan for det kom-

mende regnskabsår - til orientering 

 

Formanden gennemgik investeringsplanen. Se bilag 4. 

 

Ingen hensættelser. 
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8) Indkomne forslag fra andelshavere. 

  

 Ingen forslag indkommet.  

  

 

9) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter.  

 

 Bestyrelsesmedlemmer: 

 Formd. Lammert Wobbes, Smedevænget 1, Sandved Ikke på valg 

 Næstformd. Claus Larsen, Rolighedsvej 5, Sandved Ikke på valg  

 Best.medlem Jette Nielsen, Parkvej 13, Sandved  Genvalgt 

 Best.medlem Michael Nielsen, Lindevej 5, Sandved Genvalgt 

  

 Bestyrelsessuppleanter: 

Suppleant Bent Petersen, Ahornvej 2, Sandved  Genvalgt 

Suppleant Stina E. Hansen, Korsvej 5, Sandved   Genvalgt  

 

 

10) Valg af revisor 

  

Dansk Revision, Slagelse      Genvalgt 

 

 

11) Eventuelt 

  

 Ordet er frit 

 

 Andelshaver:  Synes bestyrelsen udfører et fornuftigt arbejde. 

  

 Andelshaver:  Førhen kunne man hensætte, kan man ikke mere det? 

 Formand:  Nej, det er politisk bestemt, at man ikke kan det mere. 

Vi har faktisk haft kontrol fra Energitilsynet på dette. Derfor gør vi det 

heller ikke. Vi har heller ikke råd til det. 

 

Andelshaver:  Hvad betyder det for værket, at vi udvider fra 1 megawatt til 2 mega-

watt på halmkedlen. 

Formand:  Så kan vi presse mere varme ud af halmværket. Vi kan bedre følge med 

i levering af varme, når det er koldt i vejret, og når vi har fået flere for-

brugere på. 

 

Andelshaver:  Hvor mange forbrugere er på? 

Formand:  Vi har 350 forbrugere på.  

 

Da der ikke var flere, der ønskede ordet, takkede dirigenten bestyrelsen for et godt ar-

bejde, og sluttede den ordinære generalforsamlingen.  

 

Formanden takkede dirigenten for, at have ført os godt gennem den ordinære general-

forsamling, og overrakte en lille erkendtlighed.  

 

Formanden takkede også de fremmødte for den interesse, der bliver vist generalfor-

samlingen og værket. Det er dejligt, at der er mødt så mange op. 
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Der deltog i alt 28 i den ordinære generalforsamling – heraf 22 stemmeberettigede.  

 Værket var vært ved en øl eller vand samt kaffe med pålæg-/ostemad. (Slut kl. 20.55). 

 

 

 

     ……………………..     ….…………………..

          Leif Petersen          Jette Nielsen 

             Dirigent    Referent 

             Bestyrelsesmedlem 

 

 

 

..……….………………..…..  ……………………..      ...………………………..

 Lammert Wobbes       Claus Larsen      Michael Nielsen 

 Bestyrelsesmedlem  Bestyrelsesmedlem   Bestyrelsesmedlem 

 

 

 
 

..……….……………..   

       Otto Poulsen  

 Kommunens repræsentant   

 

 

 


